

報道関係者各位

2025年4月10日(木) 株式会社サクセス

## だれでもすぐわかる動物絵合わせゲーム Nintendo Switch™『とんとん』本日配信開始

株式会社サクセス(本社:東京都品川区、代表取締役:吉成 隆杜)は、本日 2025 年 4 月 10 日(木)、『とんとん』を Nintendo Switch 向けに配信開始したことをお知らせいたします。なお、本作はダウンロード版のみの販売です。



### だれでもすぐわかる動物絵合わせゲーム『とんとん』

定価:500円(税込)

"とんとん"は、1987年に開発された子供向けの店頭用ゲーム機です。

可愛らしい動物キャラクターがたくさん登場!

画面に選んだ動物が3匹以上出ると当たり!多く出るほどメダルがたくさんもらえます。 画面にパンダの"とんとん"が出ると、画面右の「おまけ」に"とんとん"が増えていきます。 "とんとん"が7匹そろうと、おまけゲームがスタート!出た数だけメダルが貰えます! ランキングボードにも対応しており、ハイスコアを目指してプレイできます。 ハイスコアを目指して挑戦しよう!

### 期間限定セール開催中!

期間:2025年4月16日まで

価格: <del>500 円(税込)</del>→450 円(税込) 10%OFF

### 購入ストアはこちら

https://store-jp.nintendo.com/list/software/70010000093899.html

# PRESS RELEASE プレスリリース



## スクリーンショット



※画面は開発中のものです。

※本リリースの内容は2025年4月10日時点の情報です。

Nintendo Switch のロゴ・Nintendo Switch は任天堂の商標です。

## 商品情報

AL UI HH MI	
商品名	とんとん
ジャンル	メダルゲーム
プラットフォーム	Nintendo Switch™(ダウンロード版のみ)
プレイ人数	1人
発売日	2025年4月10日
定価	500円(税込)
対応言語	日本語、英語、中国語(繁体字・簡体字)、韓国語、フランス語、イタリア語、ドイツ語、
	スペイン語、ポルトガル語
著作権表記	©SUCCESS
公式サイト	https://swninfo.success-corp.co.jp/switch/games/
ストア URL	https://store-jp.nintendo.com/list/software/70010000093899.html

## 【本件に関するお問合せ】

株式会社サクセス マーケティング部 マーケティング課

電話 03-6432-5239 FAX 03-6432-5242

E-Mail: release@success-corp.co.jp